
Είμαι η Χριστίνα-λογοθεραπεύτρια στο POSITIVEDU και χαρούμενη μαμά 2 παιδιών!  

Το 2014 αποφοίτησα από το Τμήμα Λογοθεραπείας του Τεχνολογικού Εκπαιδευτικού 
Ιδρύματος Πατρών και εκ τότε εργάζομαι στον χώρο της Ειδικής Αγωγής. Ξεκινώντας το 
επαγγελματικό αυτό ταξίδι, στα πρώτα μου βήματα, ήρθα σε επαφή με προσχολικής 
ηλικίας παιδιά που βρίσκονταν το φάσμα του Αυτισμού. Αυτό αποτέλεσε για μένα την 
έναρξη για εκπαίδευση σε διαταραχές επικοινωνίας. Συγκεκριμένα έχω εκπαιδευτεί στα:  
TEACCH (πρόγραμμα εναλλακτικής εκπαίδευσης) στο σύστημα εναλλακτικής επικοινωνίας 
PECS  (Πιστοποίηση Εφαρμοστή PECS ), στην χρήση του PECS μέσω του tablet (Transitioning 
from PECS to SGDs ), στο «Αναπτυξιακό Προφίλ Κοινωνικής Επικοινωνίας – Το Μοντέλο των 
Κύκλων», στη Διδασκαλία Σημαντικών Δεξιοτήτων Επικοινωνίας, στην προσέγγιση της 
Εφαρμοσμένης Ανάλυσης Συμπεριφοράς (ΑΒΑ ) και της Λεκτικής 
Συμπεριφοράς (Verbal Behavior) στην εκπαίδευση ατόμων με ΔΑΦ,  στην  
Βασική Εισαγωγή στη Μέθοδο Floortime του Greenspan , στην Γλωσσική Εξέλιξη στο 
Φάσμα.  
Ακόμα, έχω εκπαιδευτεί στα: “The GET Permission Approach to Feeding” το οποίο αποτελεί 
μια θεραπευτική προσέγγιση σε παιδιά με δυσκολίες σίτισης  και «A Three-Part Treatment 
Plan for Oral Placement Therapy » το οποίο περιλαμβάνει  καινοτόμες 
απτικές/αισθητηριακές προσεγγίσεις και τεχνικές για την εκπαίδευση των μυών και την 
αποτελεσματική μετάβαση στην παραγωγή του λόγου. 
Τέλος, καθώς όλα τα χρόνια εργάζομαι πάντα σε διεπιστημονική ομάδα έχω μάθει να 
εκτιμώ την χρησιμότητα της ατομικής εποπτείας και για τον λόγο αυτό έχω εποπτευτεί  από 
αξιόλογους συναδέλφους στον χώρο της λογοθεραπείας οι οποίοι διαθέτουν μεγαλύτερη 
κλινική εμπειρία από την δική μου και έχουν αποτελέσει για μένα μια γέφυρα για την 
επαγγελματική μου εξέλιξη. 
Όταν έγινα μαμά, κατάλαβα πως η ιδιαιτερότητα και η διαφορετικότητα κάθε παιδιού είναι 
μοναδική και ταυτόχρονα υπέροχη. Ο σαφής ορισμός της ιδιαιτερότητας ενός παιδιού 
αποτέλεσε το κίνητρο να συνεχίσω τις σπουδές μου σε μεταπτυχιακό επίπεδο και έτσι την 
περίοδο αυτή φοιτώ στο Ελληνικό Ανοιχτό Πανεπιστήμιο στο μεταπτυχιακό πρόγραμμα 
σπουδών «Επιστήμες της Αγωγής Ειδική Αγωγή και Εκπαίδευση Ατόμων με Προβλήματα 
Προφορικού και Γραπτού Λόγου».  
 

 
 
 


